

Naše zn.: 2017/ 33710 /FNBRNO -14.7.2 – DrKr/La
Vaše zn.: -

V Brně dne 7. 3. 2017

Veřejná zakázka – In vitro diagnostika ve FN Brno

Vážení,

zadavatel obdržel dne 1. 3. 2017 dotaz týkající se veřejné zakázky s názvem In vitro diagnostika ve FN Brno, ke kterému sděluje následující. I přes to, že dodavatel nedodržel zákonnou lhůtu pro žádost o vysvětlení zadávací dokumentace dle ust. § 98 zákona č. 134/2006 Sb., o zadávání veřejných zakázek, rozhodl se zadavatel vysvětlení poskytnout:

Dotaz č. 1:

V kapitole VIII. zadávací dokumentace zadavatel požaduje zpracovat nabídkovou cenu jako „reportovaný výsledek kompletního vyšetření (sérologie i NAT)“ požadovaného souboru vyšetření na jednoho dárce. T.j. konečnou cenu za jeden celý soubor vyšetření, která obsahuje veškeré náklady spojené se všemi postupy vedoucími k vydání výsledku (spotřeba diagnostických souprav a všech potřebných roztoků, veškeré materiál na zajištění kalibrace a kontrol, opakování vyšetření, identifikace vzorku v případě pozitivního výsledku poolu u NAT vyšetření apod.). Cenu za reportovaný výsledek zpracovanou shora uvedeným způsobem účastník uvede také do Návrhu rámcové dohody. Naproti tomu v Návrhu rámcové dohody v příloze č.1 je uveden komentář: „Doplň účastník s uvedením názvů položek a jednotkové ceny nabízeného zboží (včetně DPH, bez DPH, sazby a výše DPH zvlášť“.

Tyto požadavky nejsou ve vzájemném souladu.

Chápeme správně, že v Návrhu rámcové dohody v příloze č.1 bude uvedena cena za „reportovaný výsledek kompletního vyšetření (sérologie i NAT)“?

Zdá se nám, že Návrh rámcové dohody zcela nereflexuje požadavky zadávací dokumentace na způsob zpracování nabídkové ceny uvedené v kapitole č. VIII jako „reportovaný výsledek kompletního vyšetření (sérologie i NAT)“.

Odpověď:

Ano, dodavatel chápe správně, že v návrhu rámcové dohody v příloze č. 1 bude uvedena cena za reportovaný výsledek kompletního vyšetření (sérologie i NAT) zpracovaný v Kč s DPH, bez DPH a s vyčíslením sazby a výše DPH zvlášť.

V souladu s tímto bude upravena i zadávací dokumentace – příloha č. 1 Vzorová rámcová dohoda.

Dotaz č. 2:

V kapitole IV. zadávací dokumentace je požadavek na technologii pro molekulárně biologická stanovení (NAT) – součástí sestavy musí být automatický dávkovač (rozpipetovávač, se schopností automatického poolování). Mohl by zadavatel upřesnit, v jakém režimu bude používat automatické dávkování poolu? Je všeobecně známo, že pro technologii NAT a kalkulaci reportovaného výsledku je velikost poolu zásadní.

Uveďte, prosím, jakým způsobem budete postupovat z hlediska velikosti poolu.

Odpověď:

Vzorky dárců krve předpokládáme testovat metodou NAT rutinně ve směsích obsahujících alikvotní části ze šesti vzorků (pool ze 6 vzorků). Samozřejmě, schopnost NAT technologie (analyzátoru pro NAT) musí být zachována i pro testování jednotlivých vzorků, zejména pro následné řešení reaktivního poolu.

S pozdravem

MUDr. Roman Kraus, MBA
ředitel FN Brno

Vyřizuje: Mgr. Kateřina Láníčková, tel. 532 232 806, Lanickova.Katerina@fnbrno.cz